3 день – 9 июня 2021г, Среда

«Путешествие во Вселенной» продолжается...

Каждый наш день начинается с утренней зарядки на свежем воздухе. Все ребята активные участники, иногда к ним присоединяются и замечательные педагогивоспитатели! Зарядка зарядила позитивом на весь день всех ребят и воспитателей. Ее провели Кира Бабушкина и Дарья Никанина.





Сегодня, дети познакомили инопланетян с земными играми, такими как: «Третий лишний», «Петух и змея», «Кошки-мышки» и другие.







Ребята были очень активными, старались проявить себя в каждой игре. У каждого ребёнка на протяжении дня было хорошее настроение.

Затем, дети принимали участие в конкурсе рисунков на асфальте «Космос, и мы».



Каждый экипаж проявил свою фантазию, в итоге получились замечательные рисунки. Все очень постарались.